Izpit pri predmetu TEORIJA GRAFOV
17.8.2020

Cas reSevanja je 120 minut. Vse odgovore je potrebno utemeljiti!

1. [15] Ce za vsako podmnozico vozlis¢ A danega grafa G, kjer je |A| = k > 2, velja
X(G — A) = x(G) — k, potem je G poln graf.

2. [35] Mnozico Dy, C V(G), k > 1, imenujemo k-dominantna mnozica grafa G, ¢e ima
vsak z € V(G) \ Dy vsaj k sosedov v mnozici Dy. Z 7, oznac¢imo mo¢ najmanjse
k-dominantne mnozice grafa G.

(a) Utemeljite, da za vsak graf G velja naslednja neenakost: v(G) > v(G).
) = 7(G;) in
> y(H;).

(b) Navedite primer neskon¢ne druzine grafov G; z lastnostjo vo(G;
primer neskoncne druzine grafov H;, za katere bo veljalo vo(H;)

(c) Dokazite, da za vsak povezan graf G velja: v3(G) > v(G) + 1.
3. [25] Naj bo G graf, ki ne vsebuje podgrafov, izomorfnih grafu K3, in naj bo 6(G) > 3.
Dokazite naslednjo trditev. Ce je |V (G)| < 11, potem je A\(G) > 3.

4. [25] Dokazite naslednjo trditev. Ce je x'(H) = A(H), potem je ' (GOH) =
A(GOH). Pomo¢: A(GOH) = A(G) + A(H).



